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Artiști și spectatori, la sărbătoarea Ilfovului!

„La mulți ani, Ilfov!” au cântat artiști 
și spectatori, la Casa de Cultură din 
Ghermănești – Snagov, sâmbătă, 21 
mai, de ”Ziua Ilfovului”. Un spectacol 
deosebit, într-o zi specială, de Ziua 
Sfinților Împărați Constantin și Elena, 
patronii spirituali ai județului Ilfov.

Cristina NEDELCU

Așa s-a petrecut de ”Ziua Ilfovului”, la Ca-
sa de Cultură „Antim Ivireanu” din Ghermănești 
– Snagov, partenerii organizatori ai evenimen-
tului fiind Consiliul Județean Ilfov, prin Cen-
trul Județean pentru Conservarea și Promova-
rea Culturii Tradiționale Ilfov, Primăria Snagov 
și Primăria Buftea. Printr-o mobilizare perfectă, 
organizatorii au reușit să ofere spectatorilor, ca 
într-un buchet floral primăvăratic, muzică origi-
nală, dansuri tradiționale și acorduri populare 
de mare valoare artistică, spre încântarea ce-
lor prezenți. 

Nae Alexandru, de la Teatrul de Revis-
tă „Constantin Tănase”, din București, a fost 
maestrul de ceremonii al evenimentului, acto-
rul invitând pe scenă, rând pe rând, artiștii, nu 
înainte de a-i prezenta și de a le face descri-
eri elogioase, care i-au bucurat pe interpreți 
și dansatori și i-au determinat să se simtă bi-
ne pe scena din Ghermănești și să ofere astfel 
momente artistice extrem de plăcute, aprecia-
te de public, în primul rând prin aplauze furtu-
noase. Au urcat pe scenă Taraful Ilfovului, di-
rijat de maestrul Cornel Turcitu, împreună cu 
solista de muzică populară Ingrid Boengiu și 
cunoscutul Alin Trocan, împreună cu cobza sa 
„vorbitoare”.

Invitați îndrăgiți,  
pentru o zi specială

A urmat Ansamblul „Doina Ilfovului”, de la 
Centrul Cultural din Buftea, aflat sub coordo-
narea profesorului - coregraf Daniela Mândroc 
și a instructorului de dans Valentin Rogojina-
ru, artiștii încălzind atmosfera cu o suită de 
dansuri populare din zona Olteniei, pline de 
viață și simbolistică ancestrală (Drăgaica). 

Un moment mult așteptat a fost recitalul 
cunoscutei soliste de muzică populară Maria 
Dragomiroiu, care a încins și mai mult atmo-
sfera, invitând lumea la dans. S-a cântat „La 
mulți ani”, Ilfovului, dar și tuturor celor care 
poartă numele sfinte de Constantin și Elena, 
iar în final, Ansamblul „Doina Ilfovului” a pre-
zentat o nouă suită de dansuri populare, spre 
entuziasmul publicului fascinat de talentul ti-
nerilor dansatori. 

La eveniment au fost alături de cetățeni, 
și primarul comunei Snagov, Mihai Anghel, 
dar și viceprimarul orașului Buftea, Alexan-
dru Vaida, precum și întreg colectivul Centru-
lui Județean pentru Conservarea și Promova-
rea Culturii Tradiționale Ilfov, coordonat de 
directorul Alexandrina Niță. 

Spectatorii din Snagov, dar și mulți veniți 
din București, sau din alte localități ilfovene 
s-au bucurat din plin de evenimentul artistic, 
au cântat, au aplaudat, au cules autografe și 
au făcut fotografii cu vedetele îndrăgite, to-
tul într-o atmosferă de voie bună și relaxare. 


